

因利忘義之徒

· 冷明 ·

蘇聯總理米高揚之訪美。在各地均受曾被共黨迫害者及反共人民之云威。於紐約。來自匈牙利之難民。更若指以迎。可見彼等對共會懷恨之一斑。美國總統愛德華·羅斯福。各國人民勿以失禮。度時待米高揚。但人心之疾。乃自要者。愛民之呼籲。並未克達成。人民之對米高揚示威。非產生主義怨毒之於人。亦由如此可知矣。

然在一般民意表現之反共行動中。不久前美國又印有因利忘義之資本家。在加拿大狂妄發言。此資本家即身擁二百億美元。業資產之富翁。衣笠是。後來即不包括主張承認中共。且謂蘇聯乃「一連以信譽之和平國家」。因是而大罵美國。務導杜魯斯之貳「狂人」。指猶甚。不應深惡反共之外交政策。其言也妄。

其實蘇聯之認識與更屬可憐焉。在蘇聯發表上項言論之前。曾赴蘇聯旅行。並會晤吾等蘇聯各派。終知。及蘇氏謂蘇聯不欲戰爭。殆與美國作大量之貿易等語。即心花怒放。認此乃財源廣進之機會。因而思及美國對共產國家實施禁運政策。係固甚其或富之括地。遂對杜魯斯切齒痛恨。開口大罵。後實不用蘇氏所謂好和平。乃一謠言。

這無疑是共黨主張對資本家之勢不兩立矣。

天下皆知之現象。乃為富者多處不仁。資本家不問手段。狂妄其資本之發展。在此種情形之下。後等心目中有一「利」字。而不見其他。如是乎。凡予其以優利機會者。後即日之富好人。否則即認之爲仇敵。其友敵之分如是。既無所謂正義與理。亦無所謂國家民族。自謂此種人深爲瞭解。於是力加利用。

藉以分化反共國家之內部。因蓋反共國家之內部。尤以資美國爲然。恐甚極端。於誠誠敵人之勢力。是以蘇聯之冷戰政策。委靡因襲美國。即若干美國政治家如塔萬利和參議員之輩。亦隨流方之教中。實蘇聯宣傳而資沾沾自喜。以此反去。豈不可憐。

今者蘇聯總理米高揚以資質之身訪美。自說一般人民之反共示威。於是更逞其狡猾之手段。藉以掩飾其罪惡。如後在芝加哥之律師公會演講時。即若干美國政治家如塔萬利和參議員之輩。亦隨流方之教中。實蘇聯宣傳而資沾沾自喜。以此反去。豈不可憐。

美國爲今日自由世界之領導者。委靡因襲美國。即若干美國政治家如塔萬利和參議員之輩。亦隨流方之教中。實蘇聯宣傳而資沾沾自喜。以此反去。豈不可憐。

叨唸華興實業公司

定期選舉職員

明略訊。此間華興實業有限公司。

爲北美地區唯一擁有華學之公司。該唐人

塔之組織完全自治。且情形特殊。依照

該公司組織章程。由全體股東選舉董事

十一名。組織董事會。今年該公司選舉

董事於元月一日以前。諸君選舉人

將選票交至該公司事務所。以便於二月二日星期一下午七時。在該公司事務所開票。揭曉後。

一審熱鬧。

該公司負責人。均爲熱心服務之先

進。鄭錦帆。鄧厚增。周德煥。黃策

。鄧光耀。黃子華。馬元榮。周齊俊。

鄧光耀。黃子華。周齊俊。黃德耀。鄧

氏。李幹輝。張木生。黃榮博。黃君

。鄧子章。徐梅秀。何華。鄧華杏等云

用。

據該公司負責人。主居布頭。及工務處長

雷振打。加拿大社電。加中農民現

已向加京提出警告。謂三月間將員往

存治報告。此項美化工作。將使一百名

工人。於兩個月內有工做。以免冬季工

人失業之嚴重云。

· 謹此佈聞 ·

· 中央政府請示

美化域多利埠
省府撥款以爲

· 加中農民將向

· 電郵打。加拿大社電。加中農民現

已向加京提出警告。謂三月間將員往

存治報告。此項美化工作。將使一百名

工人。於兩個月內有工做。以免冬季工

人失業之嚴重云。

企連打民治黨職員表

國四十八年職員表

正主任委員

周來剛

副主委員

黃榮寬

執行委員

黃清周

周克

黃榮寬

正副主任

周來剛

副主委員

黃榮寬

正副主任

周來剛

副主委員